



CONIVALES
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Retifico o termo de homologação, publicado 23 de janeiro de 2025, que visa o fornecimento de Material Médico Hospitalar (CORRELATOS), através do Pregão Eletrônico Nº 10/2024, foram informados 02 (dois) itens erroneamente na informação, no qual deverá substituir na seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

YUMED COMERCIO LTDA (48479110000104) com os lotes: 70, 274, no valor total R\$ 498.286,80 (quatrocentos e noventa e oito mil duzentos e oitenta e seis reais e oitenta centavos). **RF PRODUTOS HOSPITALARES E ODONTOLOGICOS LTDA (43751565000113) com os lotes: 4, 5, 6, 10, 11, 12, 15, 20, 23, 27, 31, 32, 34, 38, 44,47, 48, 56, 57, 71, 73, 81, 82, 85, 86, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 100, 102, 103, 105, 106, 108, 111, 112, 113, 114,115, 116, 117, 119, 120, 123, 124, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 136, 137, 138, 140, 142, 149, 151, 153, 159,164, 166, 168, 182, 183, 184, 185, 194, 197, 203, 204, 205, 207, 208, 237, 238, 239, 240, 242, 243, 249, 250,268, 275, 276, 278, 279**, no valor total de R\$ 2.150.454,86 (dois milhões cento e cinquenta mil quatrocentos e cinquenta e quatro reais e oitenta e seis centavos).

LEIA-SE:

YUMED COMERCIO LTDA (48479110000104) com o lote: 274, no valor total R\$ 344.355,00 (trezentos e quarenta e quatro mil, e trezentos e cinquenta e cinco reais). **RF PRODUTOS HOSPITALARES E ODONTOLOGICOS LTDA (43751565000113) com os lotes: 4, 5, 6, 10, 11, 12, 15, 20, 23, 27, 31, 32, 34, 38, 44, 47, 48, 56, 57, 71, 73, 81, 82, 85, 86, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 100, 102, 103, 105, 106, 108, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 119, 120, 123, 124, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 136, 137, 138, 140, 142, 149, 151, 153, 159,164, 166, 168, 182, 183, 184, 185, 194, 197, 203, 204, 205, 208, 237, 238, 239, 240, 242, 243, 249, 250, 268, 275, 276, 278, 279**, no valor total de R\$ 2.120.934,86 (dois milhões, cento e vinte mil, novecentos e trinta e quatro reais e oitenta e seis centavos).

Aracaju/SE, 29 de janeiro de 2025

ROBSON MARTINS DE LIMA
Presidente do Consórcio

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - CONIVALES

SUBSEDE: Av. Hermes Fontes, nº 848, Suíssa - CEP: 49.050-000 - Aracaju/SE

Contato: (79) 3025-0160 - CNPJ: Nº 28.715.986/0001-03

 <https://conivales.se.gov.br/>

 conivales@conivales.se.gov.br

 @conivales_

 Conivales